

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 3(10401)

23 января 2018г.

Цена свободная

25 января – День российского студенчества

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые жители
Тверской области!
Примите искренние
поздравления с Днем
российского студенчества!

Русская православная церковь в этот день чтит память святой мученицы Татианы, которую в нашей стране издавна принято считать покровительницей студентов. Уже более двух с половиной веков Татьянин день принадлежит к числу самых любимых праздников в студенческом сообществе.

Студенческие годы – один из самых ярких периодов в жизни, время реализации талантов и способностей, обретения настоящих друзей и расширения горизонтов, воплощения в жизнь социально значимых инициатив.

Поддержка молодежи, создание условий для качественного образования студентов, обеспечение их профессиональной востребованности и занятости после вуза – это один из важнейших приоритетов в работе регионального правительства.

Пусть энергия, инициативность и целеустремленность студентов Верхневолжья станут залогом их профессионального и жизненного успеха, помогут успешному развитию Тверской области и всей России!

И.М. РУДЕНЯ,

Губернатор Тверской области

Сегодня в номере:

- Тверская губерния
- 2 страница

- 100 лет вместе!
- 3 страница

- Официальные документы
- 4 страница

Видный деятель
советского государства
- 5 страница

- Выплаты из средств
материнского капитала
- 7 страница

- Проявите сострадание!
- 8 страница

25 января в России отмечается День российского студенчества. Официально он установлен в нашей стране Указом Президента РФ от 25 января 2005 года. Но свою историю и традиции праздник ведет еще с XVIII века.

Императрица Елизавета Петровна именно 25 января 1755 года (в День Святой Татианы) подписала Указ об открытии в Москве высшего учебного заведения. Эта дата стала праздноваться сначала студенчеством Москвы, а затем всеми, кто грызет грани науки. Покровительницей образования и наук и всего студенчества с тех пор считается Святая мученица Татиана.

Елизавета Сенькина – студентка третьего курса Тверского государственного университета (института педагогического образования и социальных технологий). Она выбрала себе будущую специальность «Социальная работа с различными группами населения».

После школы Лиза поступала сразу в три вуза в Твери и Ярославле. Будучи активной, энергичной, наделенной творческими способностями девушкой, она мечтала учиться в ТвГУ и получить специальность организатора по работе с молодежью. Но, несмотря на отличные и хорошие результаты по ЕГЭ, ей не хватило одного балла до поступления. И тогда выбор пал на факультет социальных технологий. Лиза поступила на бюджетной основе. Более того, девушка поставила цель: хорошо учиться, чтобы получать повышенную стипендию. И это ей удалось.

На мой вопрос, трудно ли быть студенткой, она ответила так:

- Первый семестр первого курса пролетел в круговороте событий, в постоянных хлопотах, репетициях. Мы готовились к «Посвящению в студенты», затем к вокальному конкурсу, позже к «Студенческой весне». Лекции, зачеты и экзамены пролетели очень быстро. А вот второй курс был более напряженным: учеба, подготовка к



курсовой работе, зачеты, экзамены и так далее. Но праздники, походы, экскурсии остались. Мне запомнилась зимняя поездка со своим факультетом в местечко Чуприяновка для участия в «Дне здоровья», где весь день проводили в играх и забавах на снегу, а потом варили каши. Очень здорово!

Запомнилось ей и посещение в целях повышения общего кругозора и знакомства с религиями народов России мечети, костела и синагоги. Как будущий социальный работник вместе с одногруппниками она побывала и в ряде Комплексных центров, в социально-реабилитационных учреждениях. В настоящее время Елизавета добровольно стажируется в Весьегонском комплексном центре социального обслуживания населения. Это уже её вторая практика, во время которой девушка активно помогает сотрудникам Центра в проведении массовых мероприятий.

Особенно Лиза любит занятия с детьми в клубе многодетных семей «Солнечный круг». Полученные знания на практике ей помогают лучше и быстрее осваивать теорию.

После окончания института Елизавета мечтает устроиться на работу по специальности в Твери. Но, возможно, что девушка продолжит обучение в магистратуре. Пока есть еще время, чтобы все обдумать. Ей хочется быстрой встать на ноги, быть самостоятельной, независимой, жить в большом городе, узнавать как можно больше нового и полезного, проводить свой досуг интересно и увлекательно. А пока студентка мечтает сдать на «отлично» летнюю сессию, кстати, зимнюю она сдала досрочно и на «отлично»! Что бы отменили госэкзамены, оставив только защиту дипломной работы, чтобы студенческие годы были самыми чудесными!

Л. МИТИНА

На прием к депутату

26 января 2017 года с 11 до 12 часов в здании администрации Весьегонского района проводит ПРИЁМ ГРАЖДАН Данилов Владимир Васильевич, депутат Законодательного Собрания Тверской области.

Запись граждан производится в приемной администрации района.

Короткой строкой

Как стало известно «Ъ», Владимир Путин поручил правительству скорректировать работу над исполнением майских указов 2012 года. Поручения даны после того, как контрольное управление Президента провело проверку исполнения указа «О долгосрочной государственной экономической политике» и в конце декабря предоставило Владимиру Путину доклад с предложениями. Как следует из документа, из 28 поручений Президента, данных для реализации указов, пока выполнено 21, сообщает «Коммерсант.ru».

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев заявил, что врачи и учителя – ключевые группы, определяющие будущее России. По словам премьер-министра, необходимо «ставить задачу по изменению отношения к системе квалификации, по увеличению доходов» работающих в этих сферах.

В 2017г. в России предотвращено 23 крупных теракта и свыше 60 преступлений террористической направленности, пресечена деятельность 56 законспирированных ячеек. С 2010г. количество терактов в России сократилось в 10 раз.

(АиФ, № 52, 27 декабря 2017г. – 9 января 2018г.)

Расходы на Госдуму в 2018 году вырастут на 8,4% по сравнению с 2017 годом и составят свыше 10 млрд. рублей, сообщают «Политика».

В России будет упрощена процедура получения инвалидности. Принять меры в этом направлении Правительство должно будет до 1 марта. Соответствующее поручение дал Владимир Путин, информируют «Новости».

Правительство прорабатывает различные варианты бюджетного маневра, который предусматривает как относительное сокращение числа расходов бюджета, так и оптимизация налогов. Об этом сообщил журналистам помощник Президента РФ Андрей Белоусов, сообщает ТАСС.

Казахстан является другом США и высоко ценит политическую поддержку, оказываемую Астане Вашингтоном. Об этом заявил на переговорах с президентом США Дональдом Трампом в Белом доме его казахстанский коллега Нурсултан Назарбаев, информирует ТАСС.

В Госдуме считают, что российские школы не должны превращаться в режимные объекты. Внедрение новых стандартов безопасности также может ударить по бюджетам регионов, считает зампред комитета ГД по государственному строительству и законодательству Александр Грибов, сообщает ТАСС.

Роскачество выявило нарушения у 19 марок кефира из 36 наиболее популярных. Высококачественной продукцией признаны лишь десять марок этого напитка. Об этом информирует пресс-служба ведомства.

Вниманию избирателей!

в рабочие дни - с 10.00 до 12.00 часов и с 18.00 до 20.00 часов;

в выходные (суббота, воскресенье) и праздничные дни – с 10.00 до 14.00 часов без перерыва на обед.

График приема участковыми избирательными комиссиями заявлений избирателей о включении в список избирателей по месту своего нахождения на выборах Президента Российской Федерации, с 25 февраля 2018 года по 12 марта 2018 года:

в рабочие дни с 15.00 до 19.00 часов;

в выходные (суббота, воскресенье) и праздничные дни – с 10.00 до 14.00 часов без перерыва на обед.

График работы участковых избирательных комиссий избирательных участ-

ков, где избиратель включен в список избирателей или имеет право быть включенным в список избирателей, для обеспечения возможности оформления избирателями специальных заявлений о включении в список избирателей при проведении выборов Президента Российской Федерации:

с 13 марта 2018 года по 16 марта 2018 года ежедневно с 15.00 до 19.00 часов;

17 марта 2018 года с 10.00 до 14.00 часов без перерыва на обед.

Более подробную информацию можно получить на сайте территориальной избирательной комиссии Весьегонского района - <http://vesegonsktik.izbirkom69.ru/> или по телефону 2-24-10.

Территориальная избирательная комиссия

2018 МАРТА

выборы
президента
России

Голосование

все избирательные участки

«Это мировой уровень»

Так оценил продукцию тверского предприятия президент Владимир Путин

Галина АНДРЕЕНКО
Фото Константина БЕЖЕЦКОГО

Тверская область стала первым регионом, который Президент РФ Владимир Путин посетил с рабочим визитом в наступившем 2018 году. Глава государства прибыл на Тверской вагоностроительный завод, где осмотрел выпускаемую продукцию и новые разработки, пообщался с представителями трудового коллектива.

Стоит отметить, что наш вагон завод Владимиру Путину знаком, он приезжал сюда в 2009 году, будучи председателем Правительства РФ. Тогда предприятие переживало кризис – в два раза упала загрузка производства. И визит премьер-министра оказался спасительным: на высшем уровне обеспечили прямые вливания в производство и дополнительные заказы на продукцию. В течение ряда лет были приняты и другие государственные меры поддержки отрасли. Одна из самых действенных – отмена НДС на перевозки железнодорожным транспортом дальнего следования.



Владимир Путин пообещал обсудить с Правительством РФ обеспечение в будущем загрузки Тверского вагон завода и подобных ему предприятий

Игорь РУДЕНИЙ, губернатор Тверской области:

– Владимир Владимирович по итогам рабочего визита в наш регион дал поручения по очень важным вопросам, которые были сформулированы Правительством Тверской области. Это, прежде всего, строительство Западного моста в Твери. Отмечу, что это комплексная программа, она касается строительства и реконструкции не одного, а сразу двух мостов, играющих ключевую роль в обеспечении транспортного сообщения города. Также президент дал поручение по активизации нашего участия в федеральной программе по сохранению и улучшению экологии реки Волги. Мы подали заявку на модернизацию очистных сооружений в Твери, Ржеве и Осташкове. Еще одно поручение президента касается участия региона в федеральной программе по сохранению объектов культурного наследия. Ожидается, что в нее войдут Борисоглебский монастырь в Торжке и система водных каналов в Вышнем Волочке.

ния на период до 2030 года. Высвободившиеся средства компании-перевозчики направили на обновление подвижного состава. Тем самым обеспечив высокую загрузку предприятий, работающих в этой сфере.

В свой второй визит на ТВЗ Владимир Путин с удовлетворением отметил позитивные изменения. Сегодня Тверской вагон завод единственный в России обладает компетенциями по созданию различных типов пассажирских вагонов локомотивной тяги для скоростей движения 160 км/ч и 200 км/ч. Предприятие входит в состав компании «Трансмашхолдинг». Специализируется на выпуске одноэтажных и двухэтажных пассажирских вагонов, вагонов для международных пассажирских перевозок габарита RIC и специального назначения, электропоездов, трамваев, а также кузовов вагонов метро.

ОАО «ТВЗ» выполняет экспортные и госзаказы, поставляет свою продукцию для АО «Федеральная пассажирская компания» (филиал ОАО «РЖД») и на коммерческий рынок.

Владимир Путин посетил ряд цехов, осмотрел городской электропоезд «Иволга» и низкопольный трамвай «Витязь-М», в котором посидел в кресле вагоновожатого за пультом управления.

– Посмотрел вашу новую продукцию – супер, просто класс, – дал оценку президент, общаясь с коллективом ТВЗ. – Это мировой уровень, безусловно. И лучше даже, чем мировые образцы, это вообще радует, и вас наверняка это должно радовать, и пассажиров ваших будет радовать.

Особенно приятно, отметил Владимир Путин, что это собственные разработки предприятия.

Глава государства ранее подчеркивал: «Наличие собственных передовых технологий – это ключевой фактор суворовитости и безопасности государства, конкурентоспособности отечественных компаний, важное условие роста экономики и повышения качества жизни граждан».

Можно утверждать, что регион встраивается в фарватер экономической политики госу-

дарства под руководством Путина. И внимание президента к развитию ТВЗ, его заявление о дальнейшей поддержке предприятия новыми заказами укрепляют планы регионального правительства по формированию в Тверской области кластера метрополитеностроения. Это обеспечит создание новых рабочих мест и повышение доходности областного бюджета. Промышленное производство у нас уже сегодня дает около 1/3 валового регионального продукта, все больше предприятий внедряют современные технологии.

Но при этом остро ощущается нехватка специалистов рабочих профессий. На вагон заводе, например, дефицит сварщиков, а учебные заведения региона в прошлом году подготовили по этой специальности всего 16 человек.

– Есть ли какая-то программа, которая даст импульс развитию именно среднего профессионального образования? – спросили главу государства на заводе.

Президент ответил, что межведомственные программы обучения специалистов для промышленности предусматривают включение в работу самих производителей. На федеральном уровне соответствующие программы есть, но Тверь пока в них участия не принимала.

– У вас такой энергичный и молодой губернатор, – отметил Владимир Путин. – Думаю, что

Андрей СОЛОВЕЙ, генеральный директор Тверского вагоностроительного завода:

– Для нас, безусловно, очень важно, что Владимир Владимирович так высоко оценил наши вагоны и новый электропоезд «Иволга», отметив, что это мировой уровень и даже лучше. А в целом нынешний визит президента на завод мы рассматриваем как еще одно подтверждение заинтересованности государства в развитии отечественного машиностроения. Кроме того, посетив ТВЗ, президент смог убедиться в правильности принятых решений по обнулению ставки НДС на дальние пассажирские перевозки и в эффективности мер господдержки. Именно благодаря им нам удалось не только сохранить стратегически важное для страны пассажирское вагоностроение, но и освоить новые компетенции.

тия улично-дорожной сети Твери, сооружение должно иметь шесть полос для движения транспорта. Предполагается, что из федерального бюджета на строительство моста направят более 8,2 млрд рублей. Как сообщил Игорь Руденя, область готова обеспечить софинансирование в объеме 1,8 млрд рублей. В этом году будут выделены средства на проведение экспертизы по транспортной безопасности, планируется завершить работы по согласованию переноса коммуникаций, в том числе высоковольтных линий. Кроме того, предполагается увеличение количества полос так называемого «Горбатого моста» в Заволжском районе.

Перед завершением встречи генеральный директор ТВЗ Андрей Соловей предложил Владимиру Путину свою кандидатуру в качестве доверенного лица по Тверской области во время кампании по выборам Президента РФ. Как раз в день визита в Тверскую область, 10 января, состоялось официальное открытие избирательного штаба Владимира Путина.

Кстати, нельзя не заметить определенную тенденцию. Свое решение об участии в президентских выборах Владимир Путин озвучил на заводе ГАЗ, отмечавшем в прошлом году 85-летие. Тверскому вагоностроительному заводу в этом году исполнится 120 лет. И со встречи с его коллективом национальный лидер начал свою работу в ходе президентской кампании.

Правительство Тверской области уже обсуждает решение кадрового вопроса на ТВЗ совместно с предприятием. Общаясь с коллективом вагон завода, Владимир Путин сообщил, что в мае минимальный размер оплаты труда сравняется с прожиточным минимумом. Он поднимется с 9489 до 11163 рублей на полгода раньше, чем планировали. Это коснется примерно четырех миллионов человек.

Владислав ШОРИКОВ, президент Тверской торгово-промышленной палаты:

– То, что первый рабочий визит Владимир Путин в этом году совершил в Тверскую область, говорит о значимости нашего региона. Президент посетил Тверской вагоностроительный завод, который играет важную роль на территории города и области. Значит, внимание к промышленному производству и заинтересованность в дальнейшем росте экономики, в которой уже наметилась позитивная динамика, не ослабевает. Глава государства отслеживает реализацию программы развития производства, которую сам же и формирует, анализирует методы ее исполнения. Это свидетельство стратегического подхода, а не сиюминутный популистский ход. Важно, что он использует возможность выслушать людей, непосредственно занятых в производственной сфере, учитывает их мнение. Для региона этот визит – хороший стимул к дальнейшему развитию и укрепление позиций губернатора на федеральном уровне.

Более узкая, но от того не менее актуальная для Твери тема – строительство Западного моста через Волгу – тоже обсуждалась на встрече.

– Мост через Волгу должен быть, – подтвердил президент.

– В апреле прошлого года дал соответствующее поручение Минтрансу, правительству. В феврале этого года они должны выдать предложения по проектно-сметной документации. Предварительно могу сказать: это будет стоить свыше 10 миллиардов рублей.

Западный мост в областном центре должен соединить проспект Калинина (в районе Комсомольской площади) и Петербургское шоссе параллельно железнодорожному мосту. С учетом перспективы разви-

тия промышленности, имеющей богатую историю, мощную производственную базу, внедряющую передовые технологии.

В ходе визита в Тверскую область президент обсудил с губернатором ряд важных для региона вопросов. В рабочей поездке Владимира Путина сопровождал Алексей Гордеев – это его первая поездка в регион в статусе полпреда президента в ЦФО после назначения. С Игорем Руденей полпред поддерживает давние хорошие отношения еще со временем работы в аграрном блоке федерального правительства. А это дает надежду на то, что главе нашего региона будет проще лobbировать интересы области, особенно в сфере поддержки АПК.